

В Магадане начато расследование в отношении местной жительницы, подозреваемой в применении насилия к сотруднику полиции



Следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 67-летней жительницы Магадана. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 24 января 2017 года подозреваемая, находясь в служебном помещении ОМВД России по городу Магадану, выражая недовольство действиями участкового уполномоченного полиции, связанные с выполнением последним своих должностных обязанностей – проведением проверки по обращению Управляющей компании с выходом по месту жительства последней, нанесла ему удар кулаком в голову, причинив полицейскому физическую боль, тем самым применив насилие в отношении представителя власти.

С целью установления всех обстоятельств преступления, сбора и закрепления доказательств по делу, проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий. Расследование продолжается.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1104646>